
De volledige resultaten van de ManpowerGroup Barometer voor de tewerkstellingsvooruitzichten zijn beschikbaar op:

manpowergroup.be

*De Nettotewerkstellingsprognose wordt berekend door van het percentage, werkgevers die een stijging van de totale werkgelegenheid verwachten, 

het percentage af te trekken van de werkgevers die voor het komende kwartaal een daling van de werkgelegenheid verwachten.

VERWACHTE JOBCREATIE VOOR DE KOMENDE 3 MAANDEN IN ALLE BEVRAAGDE SECTOREN, 
MET UITZONDERING VAN DE HORECASECTOR
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28% verwacht dat ze tegen eind 

2021 aan ongeveer hetzelfde ritme 

zullen aanwerven als in de periode 

vóór de gezondheidscrisis.
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TEWERSTELLINGSVOORUITZICHTEN VOOR DE PERIODE VAN APRIL TOT JUNI

De rekruteringsverantwoorde-

lijken in België rapporteren een 

Nettotewerkstellingsprognose* 

van +8% (na correctie van de seizoenvariaties)

De tewerkstellingsvooruitzichten zijn positief in 

de 3 gewesten: optimistisch in Wallonië (+13%), 

gematigd positief in Vlaanderen (+7%) en 

voorzichtig positief in Brussel (+2%).

42% van de werkgevers is van mening 

dat de beslissing om gevaccineerd te 

worden een individuele beslissing is.
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BIJNA 1 OP DE 3 BELGISCHE WERKGEVERS 
IS VAN PLAN HUN WERKNEMERS AAN TE 
MOEDIGEN ZICH TE LATEN VACCINEREN

SAMENSTELLING PERSONEELSBESTAND ALS GEVOLG VAN COVID-19
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komende 6-12 maanden?
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BELGISCHE WERKGEVERS HERWINNEN VERTROUWEN 
EN VERWACHEN GEMATIGD OPTIMISTISCHE 
WERVINGINTENTIES VOOR HET 2DE KWARTAAL 
VAN 2021.
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31% van de ondervraagde werkgevers is van plan hun 
werknemers aan te moedigen zich te laten vaccineren, 
en slechts 28% van hen verwacht dat ze tegen eind 2021 
aan ongeveer hetzelfde ritme zullen aanwerven als in de 
periode vóór de gezondheidscrisis.


